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Priča o 8 prijatelja

Na predivnom mjestu na Zemlji, nalazi se selo sa 8 

veselih prijatelja. Ovi prijatelji vole provoditi dane

istražujući, igrajući se, učeći i zabavljajući se.

Upoznajmo naše prijatelje: Tinka je tirkizna, Olly je 

narančasta, Danni je tamnoplava, Ginny je zelena, 

Yara je žuta, Lumi je svijetloplava, Petra je ljubičasta, 

a Rumi je roza. Osam prijatelja pita: "Možete li nas

vidjeti na slici iznad?"

Svaki prijatelj zanima nešto posebno. Vole dijeliti ta 

interesa, kako međusobno, tako i s vama.
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Danas se igramo s Tinka. Tinka se zanima

za Zemlju i brine se o njoj. Tinka inspirira

prijatelje da vide ljepotu u svakom listu i

poslušaju zvuk svake kišne kapi, da cijene

bogatstvo Zemlje i svježinu povjetarca.

Sada je Tinka spremna pozvati vas na

aktivnost "Ljubav prema Zemlji". Jeste li 

spremni za avanturu s osam prijatelja? 

Hajde, krenimo! 

Tinka, aktivnost ”Tinkina ljubav prema Zemlji”, modula 1, 
Održivost od samog početka, aplikacije: ECE Academy
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Vrijeme je da upoznamo još jednog od 8 prijatelja. 
Sjećate li se Olly? Olly je onaj u svijetlo narančastoj 
boji! A Olly je uzbuđen pokazati nam nešto novo 
danas. 

Olly voli biti vani, uživati u suncu, travi, drveću pa čak i 
kiši. Svaki put kad Olly izađe van, ima nešto novo i 
zabavno za otkriti. Može biti mala ili velika avantura. 

Sada Olly pita: "Volite li istraživati prirodu?" 

Kad 8 prijatelja izađe van, vide mnoge stvari. Vide 
listove različitih oblika, ptice svih boja i male kukce na 
tlu. Olly im priča priče o svakoj maloj stvari koju 
pronađu. 

Danas Olly želi pokazati sve zabavne stvari u prirodi. 
Jeste li spremni? Hajde, krenimo na avanturu s 8 
prijatelja i vidimo što možemo pronaći!

Olly, aktivnost ”Ollyjeva Avantura u prirodi”, modula 2, 
Održivost od samog početka, aplikacije: ECE Academy
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Bok opet, mladi istraživaču! Danas ćemo upoznati 
Danni! 

8 prijatelja radi o zajedničkom dijeljenju, brizi i 
uživanju. Danni misli: "Nije li divno kako smo svi 
različiti i posebni?" 

8 prijatelja vole se okupiti i dijeliti priče o dalekim 
mjestima i pričama koje su bliske domu. Uče o 
različitim pjesmama, plesovima i ukusnim 
poslasticama iz cijelog svijeta. Danni je drago 
podsjetiti ih, i sada vas, na ljepotu svake kulture. 

Danas, Danni je znatiželjan znati: "Imate li omiljenu 
pjesmu ili ples koji volite?" 

Danni je spreman pozvati vas na putovanje, putovanje 
koje će vas provesti kroz različite kulture i oko svijeta, 
izravno odakle se nalazite. Dakle, jeste li spremni 
pridružiti se 8 prijatelja na ovom nevjerojatnom 
kulturnom avantura?

Danni, aktivnost ” Dannijevo putovanje kroz ostvarivanje veza kroz kulturna 
prijateljstva”, modula 3, Održivost od samog početka, aplikacije: ECE Academy
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8 Prijatelja su opet ovdje! Možete li pogoditi tko je sljedeći? To 
je Ginny, naša Prijateljica u zelenom. 

Ginny ima poseban interes za ekonomiju. Ginny se pita: "Što 
vam prvo padne na pamet kada čujete riječ ekonomija?" Ovo 
je riječ koja može zvučati veliko, ali zapravo se odnosi na 
nešto što svi doživljavamo - kako se stvari proizvode, prodaju 
i kupuju u svijetu. 

Ginny voli razmišljati o tome kako koristimo stvari i kako 
možemo bolje koristiti i dijeliti naše stvari. Ginny je otvorila 
posebnu trgovinu u selu. U Ginny trgovini, Prijatelji mogu 
donijeti nešto što više ne koriste i zamijeniti ga za nešto 
drugo. Na taj način, stvari se više koriste i ne odlaze u otpad. 

Ginny trgovina nije samo mjesto za trgovanje, to je i mjesto za 
učenje, za razumijevanje vrijednosti onoga što imamo i za 
smanjenje otpada. Kroz Ginny trgovinu, 8 Prijatelja uče o 
važnosti ponovne upotrebe, redistribucije i recikliranja, baš 
kao što to Ginny čini. 

Sada Ginny jedva čeka podijeliti ovo s vama i pozvati vas na 
Ginny aktivnost Bez Otpada. Jeste li spremni pridružiti se 8 
Prijatelja?

Ginny, aktivnost ”Ginnyna Zero Waste aktivnost”, modula 4, 
Održivost od samog početka, aplikacije: ECE Academy

http://www.edchild.com/


©edChild
www.edchild.com

http://www.edchild.com/


©edChild
www.edchild.com

Pogodite tko je ponovno tu s još jednom uzbudljivom 
avanturom? To je Yara, koja želi naučiti nas nešto vrlo 
posebno - kako brinuti za našu prekrasnu planetu Zemlju. 

Naša Zemlja je kao velika slagalica u kojoj je svaki komad 
važan, od najviših stabala do najmanjih mrava. I mi, 
uključujući tebe i mene, također smo važni dijelovi ove 
slagalice. 

Danas je Yara voljna istražiti nešto što je svuda oko nas, ali i 
prilično magično - vodu! Yara voli rijeke, kišu i čak vodu koju 
pijemo iz naših slavina. Sada se Yaru pita: "Jeste li znali da je 
naša voda tako stara da je postojala kada su dinosauri lutali 
Zemljom? To je istina! I ta ista voda bit će ovdje i za naše 
unučad." 

Yara želi pomoći nam razumjeti ovaj nevjerojatni vodeni ciklus 
i zašto bismo trebali pažljivo koristiti vodu. To je važan dio 
naše tajanstvene Zemlje! 

Jeste li spremni za avanturu? Yara vas poziva na Holističko 
istraživanje vode! Zaronimo u nevjerojatan svijet vode s 8 
Prijatelja.

Yara, aktivnost ”Yarino holističko istraživanje vode”, modula 5, 
Održivost od samog početka, aplikacije: ECE Academy
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Vrijeme je za novu avanturu s 8 Prijatelja. Tko je sljedeći 
spreman pozdraviti vas? To je Lumi, naša prijateljica koja želi 
biti dio svijeta!

Lumi je sve o prijateljstvu, ljubaznosti i dobrim odnosima 
prema svijetu. Sada se Lumi pita: „Što mislite što čini dobrog 
prijatelja?” 

Lumi je prijatelj koji će vas oraspoložiti kada ste tužni, pomoći 
vam pronaći izgubljenu igračku i slušati kada imate priču za 
ispričati. Baš kao što je Lumi dobar prijatelj onima oko sebe, 
Lumi želi biti dobar prijatelj svijetu, ljubazno se odnositi 
prema svima i brinuti o Prirodi. 

Lumi voli voditi 8 Prijatelja na uzbudljive avanture. Svaka 
avantura je prilika za otkrivanje novih stvari, učenje o 
različitim ljudima i mjestima, shvaćanje koliko je važno čuvati 
naš planet i razumijevanje kako biti bolji prijatelji ovdje na 
Zemlji. 

Sada se Lumi jedva čeka podijeliti ovaj šareni svijet s vama. 
Lumi je uzbuđena pozvati vas da se pridružite 8 Prijatelja na 
njihovom nevjerojatnom putovanju kroz Lumijev Šareni Svijet. 
Započnimo ovu živopisnu avanturu!

Lumi, aktivnost ”Lumin šareni svijet”, modula 6, 
Održivost od samog početka, aplikacije: ECE Academy
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Tko je sljedeći prijatelj koji jedva čeka da vas upozna? 
To je Petra, naša prijateljica koja iznad svega cijeni 
timski rad, suradnje i partnerstva. Petra nas uči da su 
zajednički ciljevi lakše ostvarivi kada radimo zajedno. 

Sada se Petra pita: 'Što mislite da suradnja znači? 
Kako se osjećate radeći zajedno i surađujući? Je li to 
lako ili izazovno? Ako nam je to teško, kako to 
rješavamo?' Petra je drago čuti različite perspektive o 
tome, znajući da svatko ima jedinstvene uvide za 
ponuditi. 

Dok se pripremamo za ovu sljedeću avanturu, Petra 
jedva čeka da vas dočeka u ovoj živahnoj zajednici. 
Petra vas poziva da se pridružite Petrina globalna 
potaga za prijateljstvom. 

Jeste li spremni pridružiti se 8 Prijatelja, formirajući 
prijateljstva i partnerstva širom svijeta? Krenimo u 
ovu suradničku avanturu!

Petra, aktivnost ”Petrina globalna potraga za prijateljstvom”, modula 7, 
Održivost od samog početka, aplikacije: ECE Academy
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Naša avantura s ovim poglavljem dolazi do kraja. Vrijeme je da 
upoznamo Rumi, je prijatelj pun elana i strasti za promjenom. 

Rumi ima pitanje za sve vas: "Jeste li učinili nešto, tijekom ovog tečaja, 
što može biti dobro za Zemlju i dovesti do nečeg još boljeg i važnijeg?" 

Možda ste se dublje povezali s prirodom, naučili o raznim kulturama, 
smanjili količinu otpada ili poduzeli korake za očuvanje vode. Ili ste 
možda radili zajedno s prijateljem na projektu i surađivali s djecom iz 
drugih ustanova RPOO-a. Ako je tako, već ste kreator promjena poput 
nas, "8 prijatelja"! 

Rumi često poziva svoje prijatelje da se udruže na projektu. Bilo da se 
radi o pustolovini u prirodi s Olly, radnom danu u Ginny trgovini ili 
multikulturalnom festivalu u koordinaciji s Danni, Rumi nadahnjuje 
prijatelje da svojim jedinstvenim vještinama i strastima pridonesu 
svakom zadatku. 

Kao što se 8 prijatelja ujedinjuje kako bi stvorili pozitivne promjene, 
Rumi želi da shvatite kako vi sami možete biti promjena koju želite vidjeti 
u svijetu. 

Sada je vaš red da se pridružite Rumi i njegovim prijateljima u stvaranju 
promjena! Dobrodošli u Rumijevo njegovanje "otiska ruke". 

Dok naša posljednja aktivnost protječe, Tinka, Olly, Danni, Ginny, Yara, 
Lumi, Petra i Rumi žele vas podsjetiti na snagu timskog rada: "Zajedno, 
prijatelji mogu postići sve! Do naše sljedeće avanture! Sada, krenimo u 
Rumijevo „njegovanje naših otisaka ruke"!"

Rumi, aktivnost ” Rumijevo njegovanje „Otiska ruke“”, modula 8, 
Održivost od samog početka, aplikacije: ECE Academy
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